

释放童心 快乐“童”游 短途亲子游让六一充满仪式感

□ 王进文 刘畅 李国云

随着“六一”儿童节的到来,许多家长都在筹划去哪游玩,择一个合适的周末,选一个网红乐园,或来一次亲子度假,释放藏起来的童心,大朋友带着小朋友一起去撒欢,过一个有仪式感的儿童节也催热了短途亲子游,许多景区丰富旅游产品供给,推出优惠大礼包,积极营造欢快的节日氛围,抢抓“儿童经济”蛋糕。

“每年儿童节,我们都会送孩子们礼物,今年的礼物就是带着孩子们亲近大自然,打卡海上云台山。登高远眺,领略港城美丽山海,边旅游、边学习、边感悟,让孩子们探索 and 发现教室以外的世界。”市民张伟一周前就规划好行程,和妻子带着一双儿女出游,让他开心的是,6月1日到6月4日,海上云台山景区还推出优惠政策,不仅14周岁以下儿童免门票,陪同家长可以享受“1名儿童(14周岁以下)免1名家长门票”的优惠政策。夫妻俩可以带着孩子们免费畅游景区。

这个“六一”,不仅海上云台山推出优惠政策,港城还有许多景区为孩子和



家长们准备了惊喜。在枫树湾景区,集冒险、运动、娱乐、挑战于一体的运动基地枫树湾丛林冒险乐园,(6月1日至4日,游玩项目享8折优惠。“我们在整个6月,还推出树尖飞跃亲子陪同票,128元即可享受双人(一大一小)绿色路线、黄色路线二选一。在丛林

的热情,6月份短途亲子游报名火爆,这个周末去临沂动物园已成团,徐州九顶山野生动物园、淮安西游乐园、上海迪士尼都是热门的选择。”连云港行宇国际旅行社相关负责人赵秀说,现在很多家长热衷带着孩子去旅行,为孩子打开更多认知世界的“窗户”,而在旅行中,父母也可以释放压力,放松心情,在快乐面前保持童心。

除打卡游乐园、动物园、植物园等传统项目外,红色旅游、非遗旅游、科技旅游等,因其丰富多彩的形式和积极向上的教育意义也备受追捧。

近日,在江阴敔山湾,江阴市、灌云县、常州天宁区、无锡锡山区和无锡惠山区五地文旅单位,联合举办了“2023江阴——长三角旅游休闲消费嘉年华”活动。“我们推出了红色教育研学等精品旅游线路,活动中,唯美的图文视频,让人目不暇接,东林半山昆虫互动展、乐途‘火箭大师营’等江阴本土周末休闲度假亲子产品,也受到游客的欢迎。”灌云县文体广电和旅游局相关负责人表示,当下亲子游市场火爆的背后,是家长对于“带娃出游”观念的转变。越来越多的家长把重点放在亲子关系和孩子教育上,让孩子在旅游过程中,多看看世界,从而开阔眼界,提升“格局”,通过亲子游让一个家庭都收获成长。



退役老兵横渡玉带河救起落水者

本报讯(记者 史卫平 通讯员 周宗江 张宇峰)近日,海州区一名女孩不慎落水,就在那即将失去意识、沉入水底的危急时刻,刚好被一名6旬老人路过发现,随后这名老人奋不顾身跳入5米多深河水展开全力施救,女孩这才幸免于难。笔者了解到,海州区见义勇为基金会工作人员获悉后,通过快速查找,确认救人者为现年61岁的退役老兵宋和友,并对他进行表彰。

宋和友平时爱好钓鱼,5月28日上午,他像往常一样来到市区玉带河边钓鱼。中午12时许,他准备回家吃饭,路过上海之春小区附近时,看见河里有个穿着白色上衣的人时浮时沉。宋和友当时还纳闷:“这天气阴沉沉的,又比较凉,怎么有人在这个时候游泳呢?”可再往前走两步,宋和友似乎听到了呼救声,他快速奔向河边。很快,他发现河中心的人是年轻女孩,正在乱挥手臂,拼命地挣扎。宋和友顾不上脱掉衣服,直接跳进了暗流涌动的河中,往女孩游去。

眼见女孩体力不支,身体快速下沉,宋和友加快速度划水。游到女孩身边时,她已经没了挣扎的气力,且基本失去了正常意识。他急忙平托起女孩,让她能够呼吸到新鲜空气,然后用一只手臂夹住女孩,另一只手臂奋力划水游向岸边。

女孩被救上岸时已神志不清,宋和友赶紧轻拍她的后背。几分钟后,女孩吐了几口水,渐渐恢复了意识,但随即就软弱无力地躺在了地上。这时,宋和友才发现自己已从河北岸游到了南岸,所处位置周边唯一通向大路的小道已被一扇铁门锁住。他想尽快找人帮忙,但在原地根本看不到马路上的行人,因平时外出没有带手机的习惯,宋和友只得小心翼翼翻过铁门,跑上路面,借行人手机报警。

很快,海州派出所民警赶到现场,宋和友将大致情况反馈给民警后,便默默离开了现场。在落水女孩完全清醒并确认没有大碍后,民警将其送回家中。

5月30日,海州区见义勇为基金会联系上宋和友并对其进行了表彰。宋和友表示,自己曾是一名军人,虽然已经61岁了,也知道下水会非常危险,但面对当时的情况,根本容不得多想,“救人是第一位的,这样做才对不起自己的良心,对得起部队曾经对我的培养。”



近日,海州区洪门街道关工委联合洪门村开展“六一”困境儿童走访慰问活动。志愿者为孩子们精心准备了温暖“大礼包”,向孩子们送上“六一”儿童节的祝福,鼓励孩子们勤奋学习。
通讯员 李帅 摄

市文明家庭冯艳家庭

在平凡生活中传递爱的真谛

□ 王进文 王飞 李翔

家和万事兴,家和福自生。灌云县伊山镇天下小区冯艳家庭就是这样一个和睦幸福的家庭。一家四口人,夫妻志趣相投、相敬如宾,共同教育儿子健康成长,赡养已90岁的老母亲。全家人相亲、相敬、相爱,真诚相处,冯艳家庭被评为市文明家庭。

“我们开展送医下乡、进社区活动,为居民提供免费测量血压、测血糖、健康问诊等服务。目前,已组织医务人员送医送药义诊80余场次,惠及群众3万余人次。”灌云县人民医院党委委员、副院长冯艳说。作为医院“医路有爱”志愿服务队队长,冯艳多次组织、参加各种类型的志愿服务活动,以自己的实际行动

去践行志愿服务精神。深耕卫健领域近30年,从一线成长起来的冯艳,始终牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,恪尽职守、兢兢业业,用实际行动守护着生命健康。

丈夫范海峰是一名老师,对待工作认真负责,年年被评为学校教学工作先进个人。“我们从来没有因为鸡毛蒜皮的小事吵架斗嘴过。”冯艳笑着说。风风雨雨近30年,夫妻二人相互体谅,相互关爱,是亲戚朋友心目中的模范夫妻,他们的家更是成为同事、朋友、同学闲暇聚会的温馨场所。

孝敬老人是中华民族的传统美德,这种美德在他们家中表现得更加细致入微。冯艳与范海峰组建家庭后,寄居在单位分的一套职工宿舍里。虽然房子很小,

但是冯艳还是坚持将患心脏病的公公和身体病弱的婆婆接来同住,解决了两位老人的生活问题。平时夫妇两人无论工作多忙,从不耽误为老人买菜、洗衣、做饭,处处做到想老人之所想、急老人之所急。为确保老人晚年生活得幸福安宁和精神生活的充实,夫妻二人工作之余,总是尽可能地经常陪老人聊天、下棋。公公去世后,冯艳一直精心照顾婆婆。

家风家教是一个家庭最宝贵的财富。儿子范景昊出生后,夫妻二人始终把对孩子的教育放在首位,坚持言传身教。在夫妻二人的教育下,范景昊乐于助人、品学兼优。在学习之余,夫妻俩经常引导孩子多看一些具有教育意义的书籍,培养他善于学习、孝敬老人、乐于助人的良好品德。大学毕业后,范景昊

成为一名公务人员,在上海工作。受父母影响,范景昊一工作便报名参加志愿者服务队。他总说,不管是做人还是做事,父母都是自己的榜样,他要像父亲母亲一样,做对社会有用的人、传播爱心的人。

冯艳、范海峰夫妻二人爱岗敬业、积极工作,用心创造了幸福的生活,用理解包容构建起美满的家庭,在生活点点滴滴中传递着爱的真谛,展现着积极向上的新风貌。



东海县驼峰中心小学 举办庆“六一”文艺汇演暨十岁成长礼

日前,东海县驼峰中心小学举办庆“六一”文艺汇演暨十岁成长礼仪式。

在现场,笔者看到孩子们在演出中一个个劲头十足,尽情欢笑,红红的脸蛋上流露出灿烂的微笑,家长们的阵阵喝彩声更是把庆祝活动推向了高潮。葫芦丝合奏《龙的传人》曲调婉转动听,舞蹈表演《快乐宝贝》整齐划一的动作,随着音乐节奏拍打,场面热烈,展示了小朋友们阳光健康、奋发向上的精神风貌;朗诵《我爱你中国》让我们看到孩子们乘风破浪

浪,积极向上,向着梦想出发。活动充分展示了孩子的活泼个性,也给每个孩子提供了一个展风采、献才艺的机会。此次活动的开展,既充分展示了驼峰中心小学素质教育的风采,提高了学生的审美、鉴赏能力,促进了学生整体素质的全面提高,同时也丰富了学生的课余文化生活,提高了学生的艺术素养,增强了班级的凝聚力,进一步推进了校园文化建设,展示了素质教育下和谐校园的风采。
(李保成 李健)

招商银行连云港分行

成功举办跨境金融政银企交流会

为推进高水平对外开放,助力港城实体经济高质量发展,近日,招商银行连云港分行联合市商务局、市外汇局、连云港海关等部门,成功举办“山海有界,跨境无疆”跨境金融政银企交流会。本次活动邀请了招商银行总行跨境金融部、招商银行南京分行跨境金融部、连云港市商务局、市外汇局与连云港海关的相关领导和业务负责人参加,为连云港地区100余家跨境业务重点企业嘉宾分享了跨境金融综合服务。

在交流会开场,招商银行总行代表作精彩致辞,表达出对连云港外向型经济快速、稳健发展的信心,也充分展示招商银行从总行、南京分行到连云港分行,全行上下为港城“走出去”企业做好跨境金融服务的初心与决心。

在会议分享环节,市外汇局专家就跨境人民币政策、企业汇率风险中性与最新的跨境贸易外汇收支便利化政策,进行高角度、宽领域的讲解,为到场嘉宾



提供相关政策指导。连云港海关专家宣读了跨境电商等贸易新业态的相关政策。随着会议交流逐步深入,招商银行总行跨境金融部围绕跨境E招商,全面介绍了招商银行跨境金融服务体系、便利化和线上化工具;招商银行总行资金营运中心为企业家朋友分享了在汇率市场波动下的深刻、专业见解和汇率风险中性管理经。最后,招商银行南京分行私人银行部介绍了跨境私行的资产配置等配套服务。通过

专家的阐述,招商银行作为合作客户提供全球视野的宽广资讯、精准到位的服务产品、系统综合的解决方案,让企业切实感受到招商银行对客户的热情,对服务的尽心,对业务的熟练。与会企业对于此次交流活动反响热烈,好评如潮。

本次活动的成功举办,进一步提升了招商银行连云港分行跨境金融服务在当地的品牌影响力,客户纷纷表达了对招商跨境产品的浓厚兴趣。下一阶段,招商银行连云港分行将把握内外机遇,持续深耕地区跨境金融市场,深挖存量客户需求,推动跨境金融业务又好又快发展。在招商银行总分行与监管部门的支持下,为畅通“以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”贡献连云港招商力量。
(张亮)

分类广告

咨询热线: **85811177**

地址: 连云港市海州区朝阳东路3号连云港日报社104室

下列遗失 声明作废

- ❖ 张书涵(身份证号320705199702220012)户口迁移证遗失,编号:苏迁字第11727981号,声明作废。
- ❖ 吴尚珂,江苏海洋大学学生证遗失,学号2019121933,声明作废。
- ❖ 张文文,法律援助律师工作证遗失,执业证号:13207201681743368,声明作废。
- ❖ 董自森,法律援助律师工作证遗失,执业证号:13207200780515873,声明作废。
- ❖ 连云港铭恒企业管理有限公司因法人变更,原法人章:马士勇(公安备案号:3207030949040)声明作废。
- ❖ 庄艳武,苏赣渔02028,渔业船舶所有权登记证书遗失,证书编号:(苏)船登(权)(2015)HY-100380号,声明作废。
- ❖ 樊荣荣,遗失连云港市国欧置业有限公司,紫宸东苑住宅5-1-802,首付款发票,金额:291841元,发票号码:70246729,声明作废。
- ❖ 李宜静,女,出生证明遗失,证书编号:A320217411,父:李阿明,母:苏妮妮,声明作废。
- ❖ 李明鸣,女,出生日期:2017年8月30日,出生医学证明遗失,父亲:张兴运,母亲:赵佳佳,出生证编号:R320010468,声明作废。